

Поклонимся великим тем годам.....

В нашей стране май всегда ассоциируется с самым дорогим сердцам россиян праздником- Днем Победы! На поле боя и в тылу ,не щадя себя долгие четыре года , от мала до велика, приближали победу наши соотечественники. Каждая российская семья хранит память о той страшной войне. Мы и наши дети всегда будем помнить подвиги миллионов людей, отдавших свои жизни во имя мира на Земле!

Педагогический коллектив нашего детского сада « Ромашка » считает задачу по формированию патриотических чувств и гордости за героев Отечества, одной из главных в своей работе. 71 год – это много или мало? Если взглянуть на отдельного человека- целая жизнь...если окинуть взором страну- маленькая страница истории... 71 год отделяют нас от того памятного дня в истории нашей Родины, когда великий народ одержал великую победу. И пока ветераны еще не покинули нас , мы хотим сохранить их воспоминания и показать, как мы, их потомки, гордимся их подвигом , а так же побудить ребят к осознанию и индентификации себя , как наследников Победы. Это так же наш долг перед памятью близких.

Педагоги нашего детского сада Мамонова Г.П., Сахошко М.А., Хмелевская Э.В. и музыкальные руководители Малашенко О.А., Дроздова С.А.к празднику Победы подготовили мероприятие «Поклонимся великим тем годам» для детей подготовительной к школе группы №4. Гостями на празднике были ребята средней группы №2.



Дети группы №4 пели песни, читали тихи, посвященные нашей победе; разыграли сценку о фронтовой жизни; соревновались в ловкости, силе, быстроте. Под музыку песни «Солнечный круг» ребята группы №4 танцевали и пели, а солировала – Опарина Анна (группа №2). Танцевальные пары ребят (группа №4) исполнили вальс «Ах, эти тучи в голубом...»



Ребята средней группы №2 выступали с номером «Оркестр» под музыку песни «Смуглянка». Малыши так же попробовали свои силы в играх. Знаменитую песню «Катюша» пели все дети хором.

В конце праздника из цветных лент ребята сложили «салют Победы» а минута молчания была объявлена, как день памяти погибшим в Великой Отечественной войне.

Память о суровых военных годах неподвластна времени. Мы гордимся героизмом и стойкостью фронтовиков, самоотверженностью тружеников тыла.

Вечная память павшим героям!

Вечная слава ныне живущим ветеранам!

Воспитатель 1 категории Сахошко М.А.